

FILM PREMIERS

Agatha Christie: Vraždy podle abecedy

Premier: from 15 April, weekdays 20:50

Slavný detektiv Hercule Poirot musí přerušit poklidnou penzi, když začne dostávat anonymní dopisy, v kterých mu pisatel sděluje, že se stane vrahem bez tváře. Policie ale nebere Poirotova varování vážně a vysměje se mu. Záhy dojde ke třem vraždám s podobným scénářem, který sleduje první písmena abecedy.



Agatha Christie: Zkouška nevinny

Premier: from 22 April, weekdays 20:50

Úkladná vražda – tak zněl výrok poroty, který poslal na doživotí za mříže mladého Jacka obviněného ze zabití matky. Když po roce a půl přijíždí na sídlo Argylových neznámý muž, který tvrdí, že byl Jack nevinný, je už pozdě, protože Jack ve vězení zemřel. Kdo je ale tedy skutečným vrahem...?



Agatha Christie: Plavý kůň

Premier: from 29 April, weekdays 20:50

Mark se stále nemůže vyrovnat se smrtí první ženy, přesto je už podruhé ženatý. A čeká ho nepříjemné překvapení. Policisté objevili u mrtvé ženy seznam lidí, kteří mají zemřít, a Markovo jméno zde figuruje také.



PREMIER PROGRAMS

Uspořádejte si svůj život

Premier: from 07 April, weekend 16:55

Stacey Solomonová a její výbušný tým pomáhají rodinám proměnit jejich domovy pomocí vyklízení a úprav, které jim změni život. Zaměřují se na i recyklaci toho, co už rodina má.



Lovci plážových domů

Premier: from 06 April, weekend 14:30

Co je na životě u vody tak přitažlivého? Představa vlastnictví domu na pláži, u kanálu nebo u řeky vede mnohé z nás k tomu, že se rozhodneme zahodit opatrnost a koupit si nemovitost, která je kousek od vody. Pouhá návštěva u vody nás přenesne na místo, kde se uvolníme, a vytrhne nás z hluku našich rušných měst. Série zachycuje podstatu a kvalitu života u australských klidných vod.



Najděte mi dům na pláži

Premier: from 06 April, weekend 15:00

Australané jsou fascinováni plážemi a pro některé z nich je život u vody tím největším australským snem. Moderátorka Deborah Huttonová má za úkol jim pomoci najít dokonalý dům na pláži. Deborah je australskou ikonou a nedávno si postavila vlastní plážový dům v Bronte v Sydney. Její vášní jsou nemovitosti, zejména pokud se nacházejí u vody.

